
PROTOKÓŁ    

z  XXV Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  11  lutego  2021  roku  pod  przewodnictwem  

 

Przewodniczącej  Rady  –  Sylwii  Marii Marciszewskej 

 

Obrady Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Zabrodzie Nr XXV z wykorzystaniem środków 

porozumiewania się na odległość rozpoczęto o  godz. 13
00

,  a  zakończono o  godz. 13
30

.
 
Ustawowa  

liczba  radnych  15,  w obradach udział wzięło 12 radnych zgodnie z  listą  obecności  –  załącznik  

nr 1.  Ponadto  w  sesji  uczestniczył Wójt Gminy, Skarbnik  Gminy, Sekretarz Gminy oraz  

Kierownik GOPS i Radca Prawny . 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze w miejscowości Niegów gm. 

Zabrodzie. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego       

w budżecie gminy Zabrodzie na 2022 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie   

na lata 2021-2036. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy  Zabrodzie na rok 2021. 

8. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny               

w Gminie Zabrodzie na lata 2018-2020 za 2020 rok. 

9. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy    

w Rodzinie oraz Programu Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2017-2020 za 2020 

rok. 

10. Zamknięcie sesji. 

 

 Przebieg  XXV sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

Ad. 1/2  

Obrady XXV Sesji Rady Gminy Zabrodzie otworzyła Przewodnicząca Rady Pani Sylwia  Maria 

Marciszewska. Powitała radnych, zaproszonych gości oraz stwierdziła quorum do  podejmowania  

prawomocnych  decyzji. 



Ad. 3 

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad oraz zwróciła się z pytaniem  do  zebranych  czy 

zgłaszają uwagi do powyższego porządku obrad? 

Radni  nie wnieśli uwag do porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad. 

W głosowaniu udział brało 12 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie” stanowi załącznik 

nr 3 do protokołu. 

 

Ad.4 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze w miejscowości Niegów gm. Zabrodzie 

omówił Pan Krzysztof Jezierski Wójt Gminy.  Poinformował, że niniejszą uchwałą nadaje się nazwę 

drodze wewnętrznej zlokalizowanej w Niegowie na działkach będących własnością prywatną, 

których właściciele złożyli pisemne oświadczenia o wyrażeniu zgody na nadanie nazwy ulicy 

Bratnia. Uzasadnione jest podjęcie powyższej uchwały w celu uporządkowania numeracji i 

ułatwienia lokalizacji w terenie poszczególnych posesji. 

 

Radni  nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze              

w miejscowości Niegów gm. Zabrodzie i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 12 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXV/178/2021 i stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu.   

 

Ad.5 

Projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego   w budżecie 

gminy Zabrodzie na 2022 rok omówił Pan Wójt. Oznajmił, że  po kilku latach niewyodrębniania 

środków na fundusz sołecki, zaproponowane zostało wyodrębnienie tego funduszu w budżecie na 

2020 i 2021 rok. W ten sposób nastąpiła realizacja wnioskowanych przez mieszkańców sołectw 

przedsięwzięć, zgłaszanych na zebraniach sołeckich, organizowanych w poszczególnych 

miejscowościach. Jednak z uwagi na niską frekwencję na zebraniach zorganizowanych w 2020 roku 

oraz mając na względzie plany inwestycyjne gminy, dotyczące przede wszystkim konieczności 



zapewnienia środków na gospodarkę wodno – ściekową zasadne wydaje się niewyrażenie zgody na 

utworzenie funduszu sołeckiego na 2022 rok. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na 

wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy Zabrodzie na 2022 rok i poddała pod 

głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 12 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXV/179/2021 i stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu.   

Ad.6 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie  na lata 

2021-2036 omówiła Pani Wiesława Dąbrowska Skarbnik Gminy. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Zabrodzie  na lata 2021-2036 i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 12 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXV/180/2021 i stanowi załącznik nr 9 do 

protokołu.   

Ad.7 

Projekt uchwały w zmiany uchwały budżetowej Gminy  Zabrodzie na rok 2021 omówiła Pani 

Skarbnik. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy  

Zabrodzie na rok 2021 i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 12 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXV/181/2021 i stanowi załącznik nr 11 do 

protokołu.   

Ad.8 

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Zabrodzie na lata 

2018-2020 za 2020 rok omówiła Pani Nina Kacprzuk Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 



Społecznej w Zabrodziu. Poinformowała, że celem strategicznym programu było zbudowanie 

zintegrowanego systemu wsparcia dzieci  i rodzin przeżywających trudności oraz zmniejszenie 

rozmiarów aktualnie istniejących problemów. Realizacją jego zajmuje się  GOPS w Zabrodziu w 

ścisłej współpracy m.in. z Urzędem Gminy w Zabrodziu, Gminną Komisja Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Zabrodziu, Gminnym Zespołem Interdyscyplinarnym ds. 

Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie, Gminnym Ośrodkiem  Kultury w Zabrodziu, placówkami 

oświatowymi, Sądem Rejonowym w Wyszkowie, Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w 

Wyszkowie, organizacjami pozarządowymi, kuratorami zawodowymi i społecznymi, Poradnią 

Psychologiczno-Pedagogiczną w Wyszkowie, związkami wyznaniowymi, służbą zdrowia. W/w 

sprawozdanie stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania 

Ad.9 

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 

Programu Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2017-2020 za 2020 rok omówiła Pani 

Kierownik GOPS. Oznajmiła, że powyższy program określa zadania w ramach lokalnego systemu 

przeciwdziałania przemocy w rodzinie, sformułowane w oparciu o działania wyznaczone przez 

Krajowy Program Przeciwdziałania w Rodzinie. Realizuje założenia przyjęte ustawą                         

o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, na zasadach określonych w przepisach ustawy o pomocy 

społecznej lub ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Do zadań 

własnych gminy wynikających z ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie należy między 

innymi opracowanie i realizacja gminnego programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz 

ochrony ofiar przemocy w rodzinie, zapewnienie osobom dotkniętym przemocą w rodzinie miejsc w 

ośrodkach wsparcia, prowadzenie poradnictwa i interwencji w zakresie przeciwdziałania przemocy 

w rodzinie. Powyższe sprawozdanie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania. 

Ad.10 

Przewodnicząca Rady podziękowała radnym za przybycie i udział w XXV  Sesji Rady Gminy            

z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość.  

 

Protokołowała:                                                                       Przewodniczący Rady  Gminy:                                               

Monika Wrona                                                                                           Sylwii  Marii Marciszewskej 

 


